

调查医院“天价停尸费” 记者被殴打

周至县委县政府：已行拘6人 涉事院长被停职

本报讯 据澎湃新闻报道，从11月27日开始，陕西广播电视台《都市热线》栏目一直在持续关注周至县人民医院“天价停尸费”一事。而在12月4日，记者再次前往周至县人民医院进行采访时，竟遭到多人殴打，其间还被关进太平间数十分钟。

据西部网报道，2015年11月19日，周至产妇喻娜在周至县人民医院生下一名男婴后，出现紧急状况，并最终不幸离世。家属认为产妇死亡事件中，周至县人民医院存在过错，并将其诉诸法院。2017年7月，西安市中级人民法院做出二审判决，认定周至县人民医院赔偿死者家属50余万元人民币，随后通过法院强制执行，家属拿到了这笔赔款。然而，当家属去医院打算取走产妇遗体安葬时，却被周至县人民医院告知要缴纳每日150元、总计10多万元的“停尸费”。

当事人随后将这一情况反映给了《都市热线》栏目组，记者先后四次对“周至县人民医院收取天价停尸费”的事件进行调查采访。根据记者调查，按照西安市卫计委网站公布内容，参照陕西省医疗服务项目价格2011版，二级医院太平间的停尸费每天是20元。即便参照今年四月重新修订的2017版，二级医院太平间停尸费也只是每天24元，二级甲等的周至县人民医院的天价停尸费收费依据在哪里？

12月4日记者再次前往周至追踪采访此事件进展，16点左右，和周至县委宣传部沟通之后，记者前往周至县人民医院进行采访，并按照采访流程，出示了记者证及单位介绍信。在记者表示需要求证相关事宜时，一位李姓院长指使十余位身着制服疑为保安的男子，对记者进行拳打脚踢。

随后，十余人又将记者从四楼办公室强行拖拽至一楼保安室，在此过程中，再次对记者进行



被打记者的后背能看到明显伤痕

殴打。而在保安室内，记者遭遇第三次殴打。这一次除了拳打脚踢，对方十余人还手持木棍，向记者的头部、胸部、背部、腿部猛击。三次殴打结束后，对方又强行将记者带至医院太平间，扬言：“你不是要调查太平间吗？让你今儿在里面待个够！”就这样，记者被强行拘禁在医院太平间里达数十分钟。

之后对方将记者放出太平间，并拿着两千元人民币强行塞给记者。这期间，多人持手机拍摄视频，并要求记者“配合笑一下”，否则便是一顿毒打。

截至12月5日凌晨三点，周至县公安局已经着手调查，而受伤记者初步被诊断为闭合性颅脑损伤，枕部见一长约4厘米横形包块，腰背部见多处挫伤，左下胸部

见一手掌大小挫伤，四肢多处挫伤，目前仍在医院做进一步检查。打人事件发生后，周至县委县政府也介入调查，并于12月5日下午向《都市热线》栏目回复了事件最新处理进展：

- 一、周至县公安局依法行政拘留涉事六人；
- 二、周至县人民医院涉事院长停职接受调查；
- 三、对涉事的周至县人民医院相关副院长、保卫科科长予以撤职；
- 四、妥善处理被打记者后续治疗问题；
- 五、对全县卫生系统作风纪律进行大整顿。

周至县委县政府相关方面同时向被打记者正式道歉。

另据周至县政府信息网消

息，周至县卫计局12月5日20点5分通报，12月4日，陕西广播电视台记者到周至县人民医院采访，遭到县人民医院工作人员阻拦和殴打。事件发生后，周至县委县政府高度重视，立即召集公安、卫计等相关部门，成立专项调查组，就事件展开调查，对相关人员依法依规进行严肃处理。通报称，目前，周至县公安局经过调查处理，已对涉及打人的6人进行了行政拘留。这六名人员分别是：周至县人民医院办公室副主任白某(男,37岁)、保卫科副科长王某(男,35岁)、保安宋某(男,34岁)和金某(男,32岁)以及姬某(男,31岁)和太平间管理员辛某(男,64岁)。

目前，该案正在进一步查证之中。(王健)

河北回应“学生跑步取暖”事件 全部实现临时供暖 已设调查组

本报讯 据新京报报道，针对河北多所乡村小学被曝没有供暖，有小学生出现冻伤状况，河北省教育厅发布《关于进一步做好中小学冬季取暖工作的通知》，提出对于因冬季取暖造成严重问题的，要严肃查处，并追究有关单位和人员的责任。

据媒体报道，已进入供暖期20余天，由于供暖改造工程尚未完工，河北保定市曲阳县多所乡村小学仍未供暖，因为太冷，有老师带着学生去操场跑步取暖，甚至一些学生出现冻伤情况。

12月5日，曲阳县县委宣传部相关负责人回应新京报记者称，今年曲阳县所有学校的供暖进行“煤改电”改造，但工程没有按时完工，所以就出现了部分小学未能供暖的状况。

上述负责人表示，当地召开紧急调度会，要求确保各小学昨天下午5时前必须全部实现供暖。

12月5日下午4时，曲阳县县委宣传部新闻科负责人表示，下午3时未供暖的11所小学全部实现了临时供暖，县纪委已就此事成立专项调查组。

(王俊 赵凯迪)



彩民与奖金合影

浙江一学校用人工智能批改试卷

本报讯 据都市快报报道，一篇不到200字的作文，人工智能用几十秒时间找出了8处语法和用词错误。最近，在浙江外国语学院国际学院，来自俄罗斯、韩国、赞比亚等6个国家的11位外国留学生完成了一份特别的中文试卷，这份中文试卷是由人工智能(AI)批改的，他们也成了全球首批由人工智能来阅卷的学生，而这款人工智能来自于阿里巴巴。

在考试前，老师布置了一道名为“请写一写你的爱好”的命题作文。半个小时后，同学们陆续交卷。接下来人工智能开始工作。先将试卷扫描，在后台图像被转化成文字出现在电脑上，几十秒之后，迅速在一篇200字不到的作文里圈出了8个错误。

这篇作文是这样写的：我的爱好是学中文，中文使我快乐。但中文的难点并非字，而是像女朋友一样善变。比如，我到中国才知道大姨妈不是人。而且，有一次我问舍友去吃饭不去，他说：我去，我才不去。我的内心是崩溃的。我问他“你这是什么意思？”他说：“没什么意思，意思意思。”我受到了上帝得暴击……

在这份试卷上，阿里AI用代表不同意义的符号在试卷上圈出多词(Redundant)、缺词(Missing)、错词(Selection)和词序错误(Word Order)等

错误位置，完成了对作文的批改。

比如AI认为，“但中文的难点并非字，而且像女朋友一样善变”这句话里有两个错误：“是”多用了，“而且”是错误。

浙江外国语学院外语系李老师说：“我们希望科技能够帮助外国留学生理解中文。前两天正好在报纸上看到，阿里巴巴iDST人工智能在中文语法错误自动诊断大赛上夺得冠军，我们就试着邀请这个‘AI老师’帮助外国留学生学中文。没想到得到了回应。”

阿里巴巴的工程师透露，这款AI学习了几十万中文语言体系，通过扫描仪读取试卷信息，使用OCR技术将其转换成文本，之后启动自然语言处理算法进行分析，并识别出错位类型和位置，最后批注在试卷上。整个过程用时很短。从目前的测试情况来看，阿里“AI老师”在准确率和细致程度上都接近甚至超过人类的水平。

事实上，把AI应用到外国人学中文试卷批改上，是全球首例。11月24日，阿里巴巴iDST在中文语法错误自动诊断大赛(Chinese Grammatical Error Diagnosis, 以下简称 CGED)三个level中全面夺得冠军。

(都市)



全球第一份AI批改的试卷

江西48人合买彩票 中1328万元

本报讯 据江西网络广播电视台报道，12月5日，江西省鹰潭市余江县48名彩民合买彩票喜中双色球1328万元，中奖的彩民集体亮相，喜气洋洋地和“现金墙”合影。

据了解，中奖彩票为一张10+5的复式票，中得单注累计奖金为1328万元(含派奖500万元及若干二三四五六等奖)。在现场采访中，中奖股民表示他们平时都在一个微信群里，就在站点集体买彩票，中了大奖之后目前还没有什么打算。现场还有人宣布每个彩民的中奖股数，大家分别领取奖金。

据悉，中奖彩票共花费2100元，余江县某投注站站主徐先生采取微信合买的方式，分成70股，每股30元，共48人参与合买，最多的买了4股。据了解，参与合买的48位中奖者绝大部分是附近工业园的务工人员以及附近居民，还有部分外地的微信群友。

当天晚上销售结束后，徐先生收看开奖直播。他意外发现，自己的合买号码居然和中奖号码对上了，中了大奖！为了安全起见，他马上关了彩票店，联系合买的彩民。“我第一反应是带着彩票躲起来，作为彩票站的业主，我必须保证彩票的安全以及所有信任我的彩民的利益。”

(江西)